Plexis vydají po jedenácti letech nové album a uzavřou „to trilogii“

Jedenáct let museli fanoušci pražských punkerů Plexis čekat na novou řadovou desku. Nyní je jejich čekání u konce. Petr Hošek a spol. totiž v těchto dnech přenesou nové písně na stříbrný disk, který ponese název „Vohul to!“. A bude se na co těšit. 
„Bude to určitě nejtvrdší a nejrychlejší a zároveň nejmelodičtější album, co jsme kdy natočili,“ tvrdí o novince ústřední postava kapely Petr Hošek alias Mucho. Dodává přitom, že by „Vohul to!“ zařadil na pomyslném žebříčku plexisích alb na první místo. Z novinky již Plexis na koncertech hrají šest písní. „Lidi na tento předkrm reagují výborně, a to přitom ještě nehrajeme ty hlavní věci,“ říká Hošek. 

Album „Vohul to!“, které završí trilogii desek se slůvkem „to“ v názvu, by mělo vyjít v průběhu června na labelu Papagájův hlasatel Records. Nebude to však jen klasické CD, pro sběratele bude deska k mání také na vinylu a zároveň vyjde film o Hoškovi, nazvaný „Antihero“. 
Do konce roku mají Plexis naplánovanu řadu koncertních štací napříč republikou, včetně festivalových pódií – mimo jiné je bude možné vidět na Rock For People nebo na sérii České hrady.cz. Speciální křest kapela nechystá, deska tak bude uvedena „do éteru“ na každém koncertě. 

Plexis se na punkové scéně pohybují již od roku 1984 a řadí se k nejstarším českým kapelám v tomto žánru. Debutovali v roce 1990 s albem „Půlnoční rebel“, následovaly desky „White Killer“ (1991) a „III“ (1993), na nichž se však odklonili od punkového výrazu. Návrat zpět do punkových vod v druhé půli 90. let stvrdilo album „To“ v roce 1998. Zatím poslední řadovka vyšla v roce 2000 a nese název „Už mi to kroutí nohy“. V novém tisíciletí si Plexis dali na čas pauzu, po které se objevovali spíše sporadicky, avšak stále častěji se začaly objevovat zvěsti o novém albu. U příležitosti 25. výročí prvního koncertu kapela v roce 2009 vydává kompilaci „Best of 25 let“ se třemi novými písněmi a rok nato představuje na letních festivalech první kusy z nové řadovky, která dostane název „Vohul to!“. 
Aktuální sestava Plexis: 

Petr Hošek – zpěv, baskytara

Dušan Lébl – zpěv, kytara

Martin Švec - bicí
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www.plexis.ic.cz

bandzone.cz/plexis
http://www.facebook.com/pages/Plexis-PM/108319597883

plexispm@email.cz

